[MoarotoBka K EIN3
(peweHUe NNaHUMETPUYECKUX
3aaav)

BoinonHuna: YypuHa EneHa
BeHnaMnHoBHa, yunTenb nepBou

KBanndMKaLuMOHHOU KaTeropmum .,
MBOYCOLL Ne1 r. FOxwu I/IBaHOBCKo;/”

obonactw.




Kak B3aMMHO pacnonaratoTcs ABe

OKpy»XHOCTW KacaroTcq
APYr ApPYra U3BHE N OHU
umerot 1 06ulyto ToYKy.

d=R-r,R*r
OKpyXHOCTK KacaroTcs
APYT Apyrad U3HYTPU U
OHW umetoT 1 obuyto
TOYKY.

R—r<d<R+r
OKpyXHoCTU
NepeceKkaroTcs U OHU
NUMEOT 2 0bLline TOYKMU,




CdopmynupynTe Teopemy
[luparopa

B




00 yrne mexay KacaTtenbHOW U1
Xopaou
BenuyunHa yrna,
oOpa3oBaHHOro KacaTernbHOW 1 XOPaon,

NpoXxoasiLLien Yepes TOYKY KacaHus, paBHa
MONMOBWHE BENNYNHbBI AYTN, 3aKITIO4YEHHOW

MeXay ero CTOpoHamMi.

A




CdpopmMynmpymnTe NpU3HaKu
nogooust TpeyrosibHUKOB

I nPu3HAK I npuanAk 111 npuznak

AA A

C A C A% CH ¥ C A

(no deym yanaM) (no deyM nponopyuoHanbHbIM (mo mpem nponop-
JA=/ A CMOPOHaM U yany Mexady HUMU) YUOHaNbHLIM CMOPOHaM)

AB, AC AB: BC AC
— —— R ,\ N /1 = ,' — — — ,\
LB=L8, AB  AC sckior AB BC AC




3apada: [1Be OKpy>XHOCTU KacaloTCs
BHYTPEHHMM 0Opa3om B Touke C. BepLunHbl A
n B paBHOBeOpPEHHOIO NPSIMOYrosibHOro
TpeyronbHuka ABC ¢ npsiMbIM yriiom C nexar
Ha MeHbLLEN 1 DonbLLIEN OKPYXXHOCTAX
cooTBEeTCTBEHHO. [psimast AC BTOPUYHO
nepecekaeT 00MbLLYH OKPY>XHOCTbL B TOUKe E,

a npsimasd BC BTOpM4YHO nepecekaeT MeHbLLYO
OKPY>XHOCTb B TOMYKe D.

a) Hokaxunte, 4To NpsaAmMble AD 1 BE
napannenbHbl.

I~
0) Hanpgute AC, ecnu paguycbl OKpYXHOCTEN /
paBHbl 3 U 4.




[aHo: O1, O2
O1n 02-C

Be 02,A €01
ACn O2-E
BCN O1-D

R1=3 R2=4

AACB, £ C=90,
AC=BC
[lokaxute, 4To AD| | BE,
AC=?




PelueHue a)

CL — obulas kKacaTenbHas ABYX OKPY>KHOCTEW,
NPUYEM TOYKM L 1 B nexxat no ogHy CTOPOHY OT
npamon AC. =>

Z CAD= Z LCB

Z LCB= £ CEB (no Teopeme 00 yrrne mexay
KacaTenbHOW U xopaown) => £ CAD= £ CEB

Z CADn £ CEB cooTBETCTBEHHbIE YITIbl,
obpasoBaHHble npamMbiMn AD 1 BE n cekyuwien CE
=> npsAmMble AD 1 BE napannesbHbl (M0 NpU3HaKky
napannenibHOCTUN NPSAMbIX




PeweHune 0)

PaccmoTtpum TpeyronbHuku ACD n ECB

Z ACB -o6uﬂ|/||7|,

Z CAD= L CEB =>

A ACD~ A ECB (no aBym yrnam)

[Tyctb AC = BC = x, AD u EB-guameTpbl
OKpYy>XHOCTen => AD : EB =3:4 =>CD:BC=3:4 =>

CD=3x/4 AD=R1+R1=6

A ACD-npamoyronbHbIn. [1o Teopeme [Mudparopa,
COCTaBMM U peLLUNM ypaBHUE:

X=4,8 OTBeT: AC=4,8
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